ENCODER INCREMENTALI - ALBERO PASSANTE

DIAMETRO 90 mm

Esecuzioni 1, 2, 3 canali; uscita cavo (assiale o radiale); da 1 a 2500 impulsi / giro

segnali: monodirezionale; monodirezionale + zero; bidirezionale; bidirezion. + zero

EDAP90

Albero passante diametro 20 mm

Connessione mediante cavo da 3, 5, 10 metri

Segnale di tipo push-pull

Temperatura di lavoro -10, +50°C. Grado di protezione 1P54

Canali di uscita

A Monodirezionale

B Monodirezionale + zero
C Bidirezionale

D Bidirezionale + zero

z Speciale

Collegamento

Cavo radiale 3 metri

Cavo radiale 5 metri

Cavo radiale 10 metri
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Speciale

Segnale di uscita

PUSH-PULL

Alimentazione

10...30 Vdc

Speciale

Numero di impulsi / giro

Numeri di impulsi/giro disponibili:

A 10
B 360
Y4 Speciale
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